



Универсальный металлический защитный козырек Stelberry S-005 с резиновой прокладкой для панелей Stelberry

Stelberry S-005

Описание

Надежная защита панелей для диспетчерской связи

Козырёк STELBERRY S-005 предназначен для надёжной защиты панелей STELBERRY, от воздействия осадков и влажности. Козырёк совместим со всеми типами панелей: STELBERRY S-100, STELBERRY S-120, STELBERRY S-130. При установке козырька, панели приобретают класс защиты IP-64, что позволяет применять их для диспетчерской и промышленной связи с сложными погодными условиями со стороны абонента. Зачастую, переговорная связь, подразумевает установку абонентских панелей на стену, но при появлении дождя, вода начинает стекать по стене и может проникнуть через заднюю крышку панели. Чтобы исключить возможность проникновения воды в панель, в конструкции STELBERRY S-005, предусмотрена специальная резиновая прокладка, надёжно защищающая заднюю часть панели от проникновения влаги и пыли.

Области применения защитного козырька STELBERRY S-005

Промышленная связь с неотапливаемыми цехами
Диспетчерская связь с абонентскими панелями, установленными на улице
Возможность установки панели переговорного устройства на стене, не оборудованной защитным навесом от осадков
Установка панелей на въезды\выезды автопарковок и автостоянок
Переговорная многоканальная уличная связь (при применении STELBERRY S-740 или STELBERRY S-760)
Диспетчерская связь со складами под открытым небом

Многоподъездная консьерж домофонная система
Домофонная система охранник - посетитель

Козырёк STELBERRY S-005, совместим со всеми панелями STELBERRY

Козырёк подходит для всех панелей и комплектов переговорных устройств STELBERRY.

Специально разработанная форма козырька, позволяет надёжно защитить панель от воздействия дождя или брызг, что особенно актуально для высокой надёжности переговорной связи.

Применяя козырёк для переговорного устройства «клиент-кассир», можно существенно повысить защиту панели абонента от неблагоприятных погодных условий.

Это особенно актуально для многоканальных переговорных устройств для АЗС STELBERRY S-640 и STELBERRY S-660, у которых панели связи с оператором устанавливаются на колонки, которые в ряде случаев, могут быть слабо защищены от воздействия дождя.

Простота установки защитного козырька

Козырёк STELBERRY S-005 легко и быстро устанавливается как на впервые устанавливаемую панель, так и на уже смонтированные панели.

Необходимо просто расположить козырёк между панелью абонента и поверхностью, на которой панель будет устанавливаться, продеть провода через отверстия в задней части козырька и произвести крепление панели.

При окончательном креплении, резиновая прокладка, расположенная внутри козырька, обеспечит мягкое, но плотное прилегание панели и надёжную защиту от проникновения воды внутрь панели.

Использование защитного козырька для панелей абонентов, особенно актуально в системах промышленной диспетчерской связи, так как это позволяет существенно повысить надёжность системы переговорной связи.

Использование защитного козырька совместно с угловым креплением панели абонента

Защитный козырёк STELBERRY S-005 может быть установлен совместно с угловым креплением панели абонента (угловое крепление идёт в комплекте со всеми абонентскими панелями и переговорными устройствами STELBERRY).

Угловое крепление существенно расширяет возможности установки панели абонента переговорного устройства, позволяя расширить зону возможного монтажа.

При установке козырька, необходимо расположить

его между панелью и угловым креплением, продев провода, выходящие из панели в соответствующие отверстия козырька.

Повышение надёжности переговорного устройства для АЗС

При установке переговорного устройства клиент-кассир на АЗС, необходимо расположить панель так, чтобы она не сильно мешала собеседникам, поэтому панель клиента довольно часто устанавливают немного поодаль кассового окна, но при этом на неё начинают воздействовать различные осадки.

Установка козырька, позволяет существенно повысить защищённость клиентской панели от брызг воды и пыли.

В случае установки специализированного многоканального переговорного устройства для АЗС (например STELBERRY S-660), оснащение панелей операторов козырьком, позволит защитить их, от брызг воды, дождя и других осадков.

Особенности конструкции STELBERRY S-005

Для надёжной защиты от проникновения в панель воды и пыли, в комплект защитного козырька STELBERRY S-005, входит специальная прокладка из мягкой резины, которая защищает заднюю часть панели от проникновения влаги и инородных частиц.

Сам козырёк сделан из металла, а всепогодное порошковое покрытие, надёжно защищает его от различных воздействий внешней среды.

Для промышленной связи, крайне важна надёжная защита панелей абонентов, поэтому защитный козырёк представляет из себя цельную конструкцию, гарантирующую защиту панели от попадания влаги.